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Ne1. NMpountante BbipakeHne U HaMauTe ero 3Ha4YeHue:

a)35+45=8 ©0)35+(-4,5)=-(4,56-3,5)=-1
4,5 - 3,5 =1
- (4,5 + 3,5) =-
n)3,5-45= - (4,5-35) =-1
e)3,5-(-4,9)= 3.5+4_ 5=8
X)-3,9-45= -(3,5+4,5)=-8

3)-3,5—(-4,5)=-35+4,5=4,5-3,5=1
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Ne 2. NMpountauTe BbipakeHne n HananUTe ero 3Ha4YeHue:

a)1,5-3= 6)-15-3=-4,5
B)1,5-(-3)= - 4,0 )-15-(-3)=49
A)1,5:3= e)-1,5:3=




Ne 3. Kakne cBoucTtBa AeMCTBMU HAQ YUcliaMu NO3BONSAIOT, He
BbIMOJIHASA BbIYUCIIEHUN, YTBEPXKAAaTb, YTO BePHbI paBeHCTBA:

a)135+27 =27 +135 6)25- 327 =327 -25

B) 13 + (27 + 48) = (13 + 27) + 48
1 1 1

a)s + 25+ 15+ 15 =




B Knacee:

[TMCbMEeHHO BbLINOSIHUTL HOMepa:
Ne 1.7(a,s),
Ne1.11(a,s),







